

# FC WÜRZBURGER KICKERS KIDS CLUB

# ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

# § 1 Geltungsbereich, Änderungen

(1) Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend "AGB") gelten für die Mitgliedschaft als KICKID im Kids-Club der Würzburger Kickers AG (nachfolgend "Würzburger Kickers"). Der Kids-Club richtet sich mit seinem Angebot an alle jungen Fans der Würzburger Kickers im Alter von 6 bis 14 Jahren und stellt eine Plattform sowie Veranstaltungen für die Kinder zur Verfügung.

(2) Änderungen dieser AGB werden dem KICKID (bzw. dem Erziehungsberechtigten) rechtzeitig unter Bekanntgabe des Gültigkeitsbeginns mitgeteilt. Die Änderungen gelten als genehmigt, sofern nicht innerhalb eines Monats nach Zugang der Änderungsmitteilung durch das KICKID (bzw. den Erziehungsberechtigtem) schriftlich Widerspruch eingelegt wird. Widerspricht ein KICKID einer Änderung, so gilt für dieses KICKID die alte Fassung der AGB bis zum Zeitpunkt der jährlichen automatischen Verlängerung der Mitgliedschaft. Zur Weiterführung der Mitgliedschaft ist eine Zustimmung zu den geänderten AGB erforderlich.

# § 2 Mitgliedschaft

(1) KICKID kann jede natürliche Person im Alter von 6 bis 14 Jahren werden, die Anhänger, Fan oder Sympathisant der Würzburger Kickers sind.

(2) Die Aufnahme in den Kids-Club kann durch Einsendung des ausgefüllten Anmeldeformulars durch den Erziehungsberechtigten des KICKID per Post an den Mittleren Dallenbergweg 49, 97082 Würzburg, per Fax +49 (0) 931 / 660898 299 oder per Mail kickids@wuerzburger-kickers.de beantragt werden. Voraussetzung für die Aufnahme ist die Übernahme der Verpflichtung zur Zahlung der Aufnahmegebühr und der Mitgliedschaftsbeiträge durch den gesetzlichen Vertreter des Mitglieds sowie die Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats zur Einziehung der mit diesem Vertragsverhältnis begründeten Geldforderungen.

(3) Die Bearbeitung des Aufnahmeantrags durch die Würzburger Kickers erfolgt in der Regel innerhalb eines Monats. Die Mitgliedschaft wird mit der Annahme des Aufnahmeantrages – spätestens durch Zusendung des Willkommensschreibens, das als Annahmeerklärung gilt – wirksam. Zusammen mit dem Willkommensschreiben erhält das KICKID ein Begrüßungspaket und den KICKIDS-Mitgliedsausweis.

# § 3 Gegenstand der Mitgliedschaft der KICKIDS

(1) Der KICKIDS-Mitgliedsausweis ist nicht übertragbar. Der Verlust des Mitgliedsausweises ist den Würzburger Kickers unverzüglich schriftlich oder per Mail anzuzeigen. Ein Ersatz-Mitgliedsausweis wird dem Mitglied gegen eine Bearbeitungsgebühr von 10 Euro ausgestellt.
(2) Die Mitgliedschaft ermöglicht dem KICKID die Inanspruchnahme von besonderen Dienstleistungen und Rabatten der Würzburger Kickers oder von ausgewählten Kooperationspartnern. Die Inanspruchnahme dieser Dienstleistungen und Ermäßigungen ist nur mit einem gültigen KICKIDS-Mitgliedsausweis möglich.

(3) Sofern die Dienstleistungen durch Kooperationspartner der Würzburger Kickers erbracht werden, treten die Würzburger Kickers lediglich als Vermittler auf, d.h. Vermtragspartner des KICKIDS ist allein der jeweilige Kooperationspartner. Einwendungen und sonstige Beanstandungen aus diesem Vermtragsverhältnis sind daher ausschließlich gegenüber dem jeweiligen Kooperationspartner geltend zu machen. Ein jeweiliger aktueller Überblick über sämtliche Kooperationspartner und deren besonderen Dienstleistungen und Ermäßigungen ist unter HOMEPAGE/KIDS-CLUB einsehbar. Die KICKIDS werden darüber hinaus regelmäßig über Änderungen bzw. Aktualisierungen des Leistungsangebots informiert.

# § 4 Kündigung, Ende der Mitgliedschaft

(1) Ein Mitgliedsjahr beginnt am 1. Juli eines Jahres und endet am 30. Juni des darauffolgenden Jahres. Eine Kündigung ist nur zum Ende eines Mitgliedjahres möglich und muss spätestens bis zum 31. März schriftlich bei den Würzburger Kickers eingehen. Sollte dieser Termin versäumt werden, verlängert sich die Mitgliedschaft automatisch um ein weiteres Jahr.

(2) Mit Ablauf des Mitgliedsjahres, indem das Mitglied das 14. Lebensjahr vollendet hat, endet die Mitgliedschaft automatisch. Innerhalb von einem Monat nach Beendigung der Mitgliedschaft kann das (ehemalige) KICKID den Erwerb der normalen Mitgliedschaft beantragen. Wird der Antrag angenommen, so entsteht keine neue Aufnahmegebühr. Mitglieder von 14 bis 17 Jahren zahlen einen reduzierten Jahresbeitrag von 50,00 EUR.

(3) Die Würzburger Kickers behalten sich vor, die Mitgliedschaft aus wichtigem Grund ohne Einhaltung einer Frist zu kündigen.

(4) Mit der Beendigung der Mitgliedschaft ist der Mitgliedsausweis unaufgefordert an die Würzburger Kickers zurückzugeben.

## § 5 Aufnahmegebühr und Mitgliedsbeitrag

(1) Mit Aufnahme der Mitgliedschaft ist eine einmalige Aufnahmegebühr in Höhe von 19,07 Euro (inkl. gesetzl. MwSt.) zu entrichten. Die Aufnahmegebühr ist gemeinsam mit dem ersten Mitgliedsbeitrag zur Zahlung fällig.

(2) Der Beitrag für die KICKIDS-Mitgliedschaft beträgt 19,07 Euro (inkl. gesetzl. MwSt.) pro Jahr der Mitgliedschaft, sofern das KICKID zugleich Mitglied des Vereins FC Würzburger Kickers e.V. ist, andernfalls jährlich 35,00 Euro (inkl. gesetzl. MwSt.). Der Beitrag wird jährlich im Voraus am Tag des Eintritts bzw. in den Folgejahren jeweils im ersten Monat eines neuen Vertragsjahres (Juli) erhoben. Der Mitgliedsbeitrag wird stets als Jahresbeitrag erhoben. Eine zeitanteilige Erstattung bei vorzeitiger Beendigung der Mitgliedschaft erfolgt nicht, außer die Würzburger Kickers haben die vorzeitige Beendigung für den Fall einer berechtigten außerordentlichen Kündigung durch das KICKID zu vertreten.

(3) Der Mitgliedsbeitrag bzw. die Aufnahmegebühr werden per SEPA-Lastschriftverfahren eingezogen. Der Kontoinhaber sichert zu, für die Deckung des Kontos zu sorgen. Kosten, die aufgrund von Nichteinlösung oder Rückbuchung der Lastschrift entstehen, gehen zu Lasten des Kontoinhabers, es sei denn, der Kontoinhaber hat die Nichteinlösung oder Rückbuchung nicht zu vertreten.

# § 6 Pflichten des Mitglieds

(1) Das KICKID (bzw. sein Erziehungsberechtigter) verpflichtet sich, den Würzburger Kickers Änderungen seiner persönlichen Daten wie Name, Adresse und Bankverbindung oder sonstige für die Geschäftsbedingungen wesentliche Angaben unverzüglich mitzuteilen. Die Bekanntgabe der Änderung kann schriftlich per Mail oder Fax oder per Post bei den Würzburger Kickers vorgenommen werden. Kommt das KICKID (bzw. sein Erziehungsberechtigter) dieser Verpflichtung nicht nach, trifft die Würzburger Kickers für etwaige hieraus entstehende Nachteile kein Verschulden.

(2) Bei Veranstaltungen der KICKIDS hat das KICKID den Anordnungen der Verantwortlichen der Würzburger Kickers unbedingt Folge zu leisten.



# FC WÜRZBURGER KICKERS KIDS CLUB

#### § 7 Bildrechte

Mit der Anmeldung zum Kids-Club willigt das KICKID und sein Erziehungsberechtigter ein, dass während der Veranstaltungen und Aktionen der FC Würzburger Kickers AG (einschließlich des Kids-Clubs) und des FC Würzburger Kickers e.V. angefertigte Foto- und Filmaufnahmen, auf denen das KICKID abgebildet ist, ohne Namenszuordnung für Werbezwecke und/ oder andere öffentliche PR-Maßnahmen der FC Würzburger Kickers AG und des FC Würzburger Kickers e.V., insbesondere Druckerzeugnisse des Kids-Clubs sowie zur Veröffentlichung von Fotomaterial im Internet auf Webseiten und jeweiligen Sponsoren sowie in Fotobüchern und einzelnen Printmedien, insbesondere in Printmedien der FC Würzburger Kickers AG und des FC Würzburger Kickers e.V., honorarfrei verwendet werden dürfen. § 23 Abs.2 KunstUrhG sowie die gesonderten Regelungen zum Datenschutz bleiben unberührt.

# § 8 Kranken-, Haftpflicht-, Unfallversicherung

- (1) Das KICKID ist weder während der Aktionen und/oder Veranstaltungen noch auf dem Hin-/Rückweg durch den Kids-Club der Würzburger Kickers kranken-, haftpflicht-, oder unfallversichert.
- (2) Das KICKID muss ggfs. durch seinen Erziehungsberechtigten kranken- und haftpflichtversichert sein und dies ggfs. nachweisen können. Eine Unfallversicherung wird ausdrücklich empfohlen.
- (3) Das KICKID bzw. sein Erziehungsbere

chtigter bestätigt mit der Anmeldung, dass aus körperlicher und medizinischer Sicht keine Einwände gegen die Teilnahme an den Veranstaltungen bestehen. Sollte das KICKID aus körperlichen oder medizinischen Gründen nicht in der Lage sein, bestimmte Aktionen/Übungen durchführen zu können, so ist dies unbedingt mitzuteilen. Darüber hinaus müssen Krankheiten/Nahrungsmittelunverträglichkeiten sowie weitere Beeinträchtigungen des KICKIDS auf dem Gesundheitsfragebogen/Aufsichtspflicht (abrufbar auf der Homepage unter der Rubrik KICKIDS/Alle Formulare auf einem Blick) angegeben werden.

### § 9 Haftung

- (1) Die Würzburger Kickers haften bei lediglich vermittelten Fremdleistungen durch die Kooperationspartner nicht für deren Durchführung, sondern nur für die ordnungsgemäße Vermittlung.
- (2) Im Übrigen haften die Würzburger Kickers sowie dessen gesetzliche Vertreter oder Erfüllungsgehilfen nur für Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit. Im Falle einfacher Fahrlässigkeit haftet die Würzburger Kickers nur im Falle der Verletzung vertragswesentlicher Pflichten und der Höhe nach beschränkt auf den vertragstypisch vorhersehbaren Schaden; diese Haftungsbeschränkung gilt auch für gesetzliche Vertreter oder Erfüllungsgehilfen der Würzburger Kickers. Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bleibt unberührt; dies gilt auch für die zwingende Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz.

# § 10 Datenschutz

Bei allen Vorgängen der Datenverarbeitung verfahren die Würzburger Kickers nach den gesetzlichen Vorschriften. Mehr Informationen dazu finden Sie in der Datenschutzerklärung der Würzburger Kickers auf der Homepage oder kontaktieren Sie die Würzburger Kickers unter datenschutz@wuerzburger-kickers.de.

## § 11 Sonstiges

- (1) Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.
- (2) Mündliche Nebenabreden bestehen nicht. Änderungen dieser AGB bedürfen der Schriftform. Eine Übermittlung per Telefax oder Email genügt dem Schriftformerfordernis nicht.
- (3) Sollten einzelne Punkte dieser AGB ganz oder teilweise unwirksam, undurchführbar oder nicht durchsetzbar sein oder werden, so wird dadurch die Gültigkeit des Vertrags und der übrigen Bedingungen nicht berührt.

### Kontaktadresse

Anmeldung, Kündigungen, Rückfragen etc. zum Kids-Club können über folgende Kontaktmöglichkeiten gerichtet werden:

FC Würzburger Kickers AG Mittlerer Dallenbergweg 49 97082 Würzburg

Tel +49 (0) 931 / 660898 147 Fax +49 (0) 931 / 660898 299

kickids@wuerzburger-kickers.de www.wuerzburger-kickers.de/ www.info@kickids.de

# Widerrufsrecht

- (1) Dem KICKID als Verbraucher (bzw. seinem Erziehungsberechtigten) steht hinsichtlich seines Mitgliedsantrages ein Widerrufsrecht nach den folgenden Bestimmungen zu, falls der Mitgliedsantrag ausschließlich im Wege eines Fernkommunikationsmittels gestellt wurde (etwa Fax, E-Mail oder Telefon).
- (2) Verbraucher sind berechtigt ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform zu widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Vertragsschluss und auch nicht vor Erfüllung der gesetzlichen Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs.
- (3) Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück zu gewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Kann der Verbraucher die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, muss er den Würzburger Kickers insoweit ggf. Wertersatz leisten.

### linweis:

Der/die Erziehungsberechtigte(n) haftet/haften für die vorsätzlich oder fahrlässig verursachten Schäden des jeweiligen KICKIDS.